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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO PROGRAMA DE 1 

PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO ANIMAL  2 

 3 

Aos três e dez do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, via Google Meet, deu-se 4 

início a Primeira Reunião Extraordinária de 2023 do Colegiado local do PPGPA, com a presença dos 5 

seguintes professores: Rennan Herculano Rufino Moreira (coordenador geral do PPGPA), Dorgival 6 

Morais de Lima Junior (vice-coordenador), Adriano Henrique do Nascimento Rangel, Carlo 7 

Aldrovandi Torreao Marques, Cláudia da Costa Lopes, Camilla Mendonça Silva, Jean Berg Alves da 8 

Silva, Joao Virginio Emerenciano Neto, José Aparecido Moreira, Kátia Peres Gramacho, Michelly 9 

Fernandes de Macedo, Patrícia de Oliveira Lima, Stela Antas Urbano e Tiago da Silva Teófilo. 10 

Verificada a presença de “quorum” declarou-se aberta a reunião e seguida, realizou-se a leitura da 11 

pauta. PONTO 1: Apreciação e deliberação sobre as justificativas de ausências. PONTO 2: 12 

Apreciação e aprovação dos critérios de credenciamento, descredenciamento e recredenciamento. 13 

Não houve justificativa de ausência, o coordenador colocou em deliberação o PONTO 1, não 14 

havendo discussão, as justificativas de ausência foram votadas e aprovadas por unanimidade. O 15 

coordenador colocou em deliberação o PONTO 2, o Professor Rennan Herculano Rufino Moreira 16 

apresentou o resumo da proposta para normatizar o credenciamento, descredenciamento e 17 

recredenciamento, previamente enviada por e-mail para todo o corpo docente, e posteriormente abriu 18 

para deliberação. Após apresentado as normas, o Professor João Virginio Emerenciano Neto sugeriu 19 

que fosse apresentado o estudo realizado pela comissão, com a concordância da maioria da 20 

assembleia, posteriormente foi sugerido pelo Professor Dorgival Morais de Lima Junior para que a 21 

reunião continuasse na sexta-feira seguinte quando todos os docentes tivessem propostas para serem 22 

encaminhadas para votação. No dia dez de março, retomada a reunião, a Professora Cláudia da Costa 23 

Lopes deliberou sobre a inclusão dos estratos B1, B2, B3 e B4 na proposta de credenciamento, 24 

descredenciamento e recredenciamento. Em seguida, Professora Michelly Fernandes de Macedo 25 

sugeriu que a avaliação fosse em consideração ao quadriênio anterior, 2016-2020, e descredenciar 26 

somente após encerrar o quadriênio atual. Para as regras transitórias de recredenciamento o Professor 27 

João Virginio Emerenciano Neto sugeriu que no próximo quadriênio os docentes precisariam atingir 28 

50% da média de equivalente A1. Então, a partir das deliberações das Professoras Cláudia da Costa 29 

Lopes e Professora Michelly Fernandes de Macedo em conjunto com o Professor João Virginio 30 

Emerenciano Neto foi colocado em votação a proposta a qual foi acatada pelo corpo docente sem 31 

abstenções. Sem mais, eu Professor Rennan Herculano Rufino Moreira dei por encerrada a 32 
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reunião e lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, será assinada pelos presentes acima 33 

mencionados. Mossoró-RN, 10 de março de 2023. 34 
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